
 ...تسیمازلا لحهار تنشون و تسین ربارب تلااوس مراب
 )دراد هرنم لحهار(.دیروآ تسدب ار ریز یاهترابع لصاح .١
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 و ۱۵ دادعا زا کی مادک ریز ترابع یلاخ یاهاج رد عمج تملاع ود و برض تملاع ود نداد رارق اب .٢
 ؟دنشاب هدش هداد ترابع لصاح دنناوتیم ۳۰ و ۲۹ و ۲۷
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 مادک :دییوگب یضایر تابساحم و لیلد رکذ اب ،میهد همادا یفاک هزادنا هب ار ریز یوگلا یاهرطس رگا .٣
,١٤٤− یاهددع زا کی ١٤٤, ١١٠,  .دنشاب وگلا نیا »یاهددع« عومجم دنناوتیم  ١١٠−
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 دیهد خساپ لاوس ود هب(.دشاب رارقرب یواست هک دینک یراذگزتنارپ یروط ار ریز یاهترابع زا کی ره .٤
 )تسیفاک
 

۷ − ۵ × (−۶) ÷ ۴ × (−۳) + (−۲) = ۱۵ 
 
 
 

۲۰۰ ÷ ۲ × ۵ − (−١٠) × (−٣) + ١٧ = −٣ 
 
 
 

١٨ ÷ (−٩) × (−٢٠) ÷ ٢٠ ÷ (−١٠) − (−٣٠) ÷ ۵ = ١٠ 
 
 
 
 

 رارق هریاد هس کیره یور سپس و میا هدرک مسر )فلتخم یاهگنر اب( طخ هراپ شش وربور لکش رد .۵
 هراپ ره یور ددع هس عومجم هک دینک رپ یروط حیحص دادعا اب ار یلاخ یاههریاد دیناوتیم ایآ .میاهداد
 ؟دوش ۵ ربارب طخ

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 رگا ؟دشاب رارقرب یواست هک درک رُپ یاهنوگ هب »-« و »+« اب ار ریز تارابع یاههریاد دراد ناکما ایآ .٦
 .دیروایب لیلد،ریخ رگا .دیهد رارق ار اهتملاع،تسا تبثم ناتخساپ
 

۵𝔒۱۰𝔒۱۵𝔒۲۰𝔒۲۵𝔒۳۰𝔒۳۵ = ۸ 
 
 

۵𝔒۷𝔒۸𝔒۹𝔒۲۲𝔒۲۵𝔒۲۹ = ۱۵ 
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 طقف دوب یمیدق یلیخ همانزور نوچ اما .درک ادیپ همانزور گرب کی شقاتا ندرک بترم ماگنه نامز یاقآ .٧
 هب دیناوتیم دیسرپ و تفگ یضایر هورگ هب ار دادعا نیا ناشیا .دوب ندناوخ لباق نآ زا هحفص ود یهرامش
 کمک ناشیا هب ات میهدیم امش هب ار ۵۷ و ٢٧ دادعا مه ام ؟تسا هتشاد قرو دنچ همانزور نیا دییوگب نم
  .دینک
 
 
 
 
 
 
 
 

 ای دشاب هدش گنر شدوخ ای هناخره هکیروطهب مینک گنر ار ریز لودج یاههناخ زا یخرب میهاوخیم .٨
 کی هاگره دناهیاسمه هناخ ود(.دینک گنر ار اهنآ ؟دوشیم یگنر هناخ دنچ لقادح .دشاب یگنر شاهیاسمه

 ).دنشاب هتشاد کرتشم علض
  
  
 
 
 
 

 
 
 
 .دیسیونب نآ تسار تمس ار ۹۹۹ اب ددع نیا فلاتخا .دینک باختنا ۹۰۰ زا رتکچوک ِیمقر هس ددع کی .۹
 ،دینک میسقت ۲۷ رب ار هدمآتسدب تمسق جراخ .دینک میسقت ۳۷ رب ار هدمآتسدهب یمقر شش ددع
  ؟تسا رتشیب هدش باختنا یمقر هس ددع زا رادقم هچ مودتمسقجراخ
 ؟ديآیم تسدب توافتم یددع لااب لاوس خساپ ایآ ،دینک باختنا یرگید یمقر هس ددع کی
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      
      
      
      
      
      



 .دشابیم حیحص ای یرسک ددع کی شیانم هطقن ره هک دناهدش صخشم دادعا روحم یور زمرق هطقن هد .۱۰
 یور مه ار هطقن هد نیا هنیرق .دنتسه ۱ زا رتمک طاقن نیا زا اتجنپ و ۱ زا رتشیب طاقن نیا زا اتچنپ مینادیم
 رد ار دادعت نیا و میرامشیم ار ۱ زا رتمک و ۱ زا رتشیب زمرق طاقن دادعت سپس و مینکیم زمرق دادعا روحم
 .دینک ادیپ تسرد ِلاثم کی ریز یاهتلاح زا کیره یارب .میاهتشون لودج
 

 
 طاقن دادعت
 رتشیب زمرق
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 ۱ زا

 ۱۵ ۵ ۱ تلاح
 ۵ ۵ ۲ تلاح
 ۱۰ ۵ ۳ تلاح
 ۱۴ ۵ ۴ تلاح

 


